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A Méthodologie 
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Méthodologie 

 
 Étude réalisée auprès d’un échantillon de 1003 personnes représentatif de la population 

française âgée de 18 et plus. 
 

 L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de 
catégorie socioprofessionnelle, de région de résidence et de catégorie d’agglomération. 
 

 Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi (Computer Assisted 
Web Interview). 
 

 Dates de terrain: les interviews ont été réalisées les 10 et 11 septembre 2014. 
 
 

 OpinionWay rappelle par ailleurs que les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des 
marges d'incertitude : 2 à 3 points au plus pour un échantillon de 1000 répondants. 
 

 OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252.  
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B Résultats  
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Opinion quant à l’interdiction de l’élevage en cage des lapins 

Q:  Dans les élevages intensifs, les lapins sont enfermés dans des cages de batterie sans jamais avoir accès à l’extérieur. Ce type 
d’élevages de lapins devrait selon vous…? 

12% 

88% 

Continuer à être autorisé 

Etre interdit au profit de 
l’élevage en plein air 
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Opinion quant à l’interdiction de l’élevage en cage des lapins 

Continuer à être 
autorisé 

Etre interdit au 
profit de l’élevage 

en plein air 

ENSEMBLE 

12% 

88% 

CSP Âge 

18-24  
ans 

25-34  
ans 

35-49  
ans 

65 ans 
et plus CSP+ CSP- Inactifs 

Sexe 

Homme Femme 

Région 

IDF Province 50-64  
ans 

14% 10% 

86% 90% 

16% 10% 10% 

84% 89% 89% 

16% 11% 

83% 89% 

16% 18% 9% 11% 10% 

83% 81% 91% 89% 89% 

Q:  Dans les élevages intensifs, les lapins sont enfermés dans des cages de batterie sans jamais avoir accès à l’extérieur. Ce type 
d’élevages de lapins devrait selon vous…? 


